
Referat af Gammelgaards Venners generalforsamling 
den 18 marts 
i Herlev Medborgerhus

Niels Christensen præsenterede Ruben Engelhardt, som akkompagnerede fællessangen, Kaj Munks "Den blå 
anemone".
Efter sangen fortalte Pernille Fonnesbech om aktiviteterne på Gammelgaard.

Fra dagsordenen:
1.
Birgit Graversen foreslår Per Carstens som dirigent og han bliver valgt. Han gennemgår dagsordenen og 
erklærer generalforsamlingen for lovligt indkaldt.

2.
Birgit Graversen aflagde beretning for det forløbne år. Om udflugter til Møn og Asnæs, pop-up ture til 
Kellermanns atelier og udstillingen om grevinde Danner på Frederiksborg slot. Birgit fortalte også om de 
meget populære frokostomvisninger, hvor Pernille fortæller om den aktuelle udstilling og hvor en 
efterfølgende frokost kan nydes i Gammelgaards café. Under dette punkt fortalte Birgitte Bjørkmann om en 
meget velkommen donation fra Eva og Kai Dige Bachs lille fond til indkøb af skamler til 
udstillingsområderne på Gammelgaard.

3.
Iben Keblovszki fremlagde regnskabet og gennemgik det i detaljer. Regnskabet godkendtes.

4
Bestyrelsen fremlagde 3 ændringsforslag til vedtægtsændringer:

Kontingent ændring fra nuværende 175,00 kr. til 225,00 kr. Forslaget blev vedtaget.

Forslag til ændring i §3 i vedtægterne.
Det årlige kontingent betragtes som rettidigt betalt, hvis det er indbetalt senest 1. marts.
Undladelse af rettidig betaling af kontingent vil have samme virkning som udmelding.
Udmelding skal ordentligvis ske ved henvendelse til foreningens kasserer.
Stemmeret på generalforsamlingen samt deltagelse i kunstlotteri har kun fremmødte medlemmer, der 
har betalt kontingent for det foregående kalenderår. Forslaget blve vedtaget.

Forslag til ændring § 6 i vedtægterne.
Forslag der ønskes behandlet på generalforsamlingen indsendes til formanden senest 7 dage før af 
afholdelse. Ændringsforslag som ændrede ”indsendes til formanden” til ”skal være formanden i hænde” 
blev vedtaget.

5.
Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter: 



Birgit Graversen fratræder som formand og Niels Christensen vælges som ny formand for 1 år. 
Iben Keblovszki fratræder som kasserer og Jan Svensson vælges som ny kasserer for 2 år. 
Birgitte Bjørkmann genvælges som bestyrelsesmedlem for 2 år. 
Birgit Graversen vælges som bestyrelsesmedlem for 2 år. 
Jette Hoffmeyer vælges som suppleant for 2 år.

6.
Inge Jørgensen blev valgt som revisor.

7.
Kontingentet forhøjes fra kr. 175,- til kr. 225,- årligt.

8.
Birgit Graversen gennemgik kort det kommende års aktiviteter og mindede om at foreningen i 2027 har 30-
års jubilæum. Nyhedsbreve vil blive udsendt regelmæssigt.
Niels Christensen fortalte om næste måneds pop-up tur til Statens Værksteder for Kunst den 22. april.
Lene Juel og Jens Marsbøll fortalte om turen til Tegners Museum med Gammelgaards Venner den 3. juni og 
om kunstturen til Fyn den 13. – 15. september. 

9. 
Under eventuelt takkedes Iben Keblovszki med blomster og vin for sin gode kassererindsats gennem årene. 

Referent: Robert Plum Larsen/Niels Christensen


